

Леонид Слуцкий получил орден «За заслуги перед Отечеством»



Президент России Владимир Путин вручил лидеру ЛДПР Леониду Слуцкому государственную награду во время церемонии в Екатерининском зале Кремля

Президент России Владимир Путин вручил орден «За заслуги перед Отечеством» III степени Председателю ЛДПР Леониду Слуцкому.

Лидер партии и глава Комитета ГД по международным делам награждён «за развитие парламентаризма, активную законотворческую деятельность и многолетнюю добросовестную работу», сообщает сайт Кремля.

Всего на церемонию награждения пригласили более 30 человек, среди которых есть и герои спецоперации.

«Мы чествуем выдающихся граждан России, чей труд, подвиг, беззаветное служение Отечеству вносят заметный, яркий вклад в развитие нашего государства», — указал президент.

ldpr.ru

Леонид Слуцкий: Победа России в СВО похоронит мечты США об однополярном мире

Пока ещё президент Украины Зеленский сравнил потерянный для Киева Артёмовск (Бахмут) с Хиросимой. И, сам того не желая, наступил таким сравнением на мозоль своим американским хозяевам, констатировал лидер ЛДПР и глава международного комитета ГД Леонид Слуцкий

И там, и там — одна «рука», напомнил Леонид Слуцкий.

— Из Белого дома был отдан приказ о ядерной атаке японских городов — Хиросимы и Нагасаки. Оттуда же годы спустя было введено внешнее управление киевской хунтой, развязавшей геноцид русскоязычного населения Донбасса, что в итоге и привело к ситуации, когда Россия была вынуждена начать СВО.

«Это трагедия», — сказал Зеленский о разрушенном Бахмуте, спекулируя на памяти о жертвах Хиросимы. И, конечно, умолчал о том, по чьей вине случаются такие трагедии, кто провоцирует конфликты, несущие горе и смерть, кто не оставляет попыток утвердить мировой диктат, — подчеркнул лидер ЛДПР.

Президент США Байден, отметил Слуцкий, так и не извинился на саммите G-7 в Хиросиме за сброшенные на японцев атомные бомбы 6 и 9 августа 1945 года. Тогда погибли 214 тысяч мирных граждан. Но даже через почти 80 лет Вашингтон не готов признать ответственность за их смерти и разрушенные города.

— Как не признаёт свою ответственность за губительную для всего мира политику американской «исключительности». Каким бы ни был исход — США, как всегда, постараются «умыть руки».

Но Победа России в СВО окончательно похоронит попытки построить западную гегемонию и однополярный мир с главенствующей ролью Соединённых Штатов. И к этой Победе сегодня был сделан ещё один большой шаг. Артёмовск наш! А в Киеве могут и дальше рассуждать о «контрнаступлении» и ждать подачек с барского стола — это не поможет, — сообщил он.



ldpr.ru



УНИВЕРСИТЕТ МИРОВЫХ ЦИВИЛИЗАЦИЙ ИМЕНИ В.В. ЖИРИНОВСКОГО

ПОСТУПАЙ
В УМЦ!

ДОСТУПНОЕ
ОБЩЕЖИТИЕ

УЧИСЬ
СОЗДАВАТЬ
БУДУЩЕЕ

НЕДОРОГАЯ
СТОЛОВАЯ

8 (495) 632-17-70
8 (919) 998-34-99
8 (800) 234-77-20
(звонок бесплатный по России)

«Октябрьская»
г. Москва,
Ленинский проспект,
д. 1/2, к.1

ВЫСШЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ
ЛИЦЕНЗИЯ НА ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ
ДЕЯТЕЛЬНОСТИ № ЛО35-00115-77/00592542 ОТ 26 июля 2022
(БЕССРОЧНО)
СВИДЕТЕЛЬСТВО О ГОСУДАРСТВЕННОЙ
АККРЕДИТАЦИИ № 3745 ОТ 08 августа 2022 (БЕССРОЧНО)

ЮРИСПРУДЕНЦИЯ • ПОЛИТОЛОГИЯ • ЗАРУБЕЖНОЕ РЕГИОНОВЕДЕНИЕ
ЭКОНОМИКА • ПСИХОЛОГИЯ • МЕНЕДЖМЕНТ
БИЗНЕС-ИНФОРМАТИКА • РЕКЛАМА И СВЯЗИ С ОБЩЕСТВЕННОСТЬЮ
БАКАЛАВРИАТ • МАГИСТРАТУРА • АСПИРАНТУРА

www.imc-i.ru

Реклама

Севастопольское отделение ЛДПР поддерживает инициативу поощрять семейные пары за долгий брак



ЛДПР готовит законопроект о введении выплат для супружеских пар, которые состоят в браке 20 лет. Предлагается поощрять каждые пять лет супругов суммой в размере 20 тысяч рублей. В свою очередь Севастопольское отделение ЛДПР также выступало с инициативой поощрять на региональном уровне тех, кто находится долгое время в браке

Во многих субъектах Российской Федерации на региональном уровне гражданам, которые прожили в законном браке от 50 и более лет, выплачивают денежные премии. В Севастополе, несмотря на уважительное отношение к пенсионерам и ветеранам, такой дотации нет.

Депутаты от фракции ЛДПР Илья Журавлёв, Артём Гордиенко и Андрей Куринов разработали законопроект «Об отдельных мерах социальной поддержки супругов, проживших в зарегистрированном браке 50 и более лет» и внесли его

на рассмотрение в Заксобрание Севастополя.

Документ предлагает награждать почётным знаком «Семейная доблесть» и единовременной выплатой в размере пяти МРОТ севастопольцев, проживших в зарегистрированном браке 50 и более лет.

«Это крайне важный для современного общества законопроект. Для нашего народа семья всегда была базовой ценностью, она давала силы, воспитывала человека в духе истинных христианских ценностей, прививала ценности добра и любви к Родине. Сегодня общество сверхпотребления вытесняет истинно человеческие ценности, в первую очередь — ценность большой дружной семьи. Уверен, что наш законопроект не только отдаст дань уважения людям, сумевшим прожить в счастливом браке всю жизнь, но и покажет современной молодёжи достойный пример для подражания», — считает глава фракции ЛДПР в ЗС Илья Журавлёв.

Большую партию гумпомощи севастопольские партийцы направили бойцам к 9 Мая

В рамках общероссийских мероприятий, проводимых ЛДПР, Севастопольское отделение ЛДПР на постоянной основе, с первых дней начала СВО оказывает помощь участникам спецоперации

В День Победы наши военнослужащие, которые находятся на передовой, получили от Севастопольского отделения ЛДПР большую партию гуманитарной помощи.

Через волонтерскую организацию «ЗаНаших», с которой у ЛДПР уже давно сложились тёплые дружеские отношения, партийцы передали коробки со сладостями, консервацию, банки с тушёнкой, воду, необходимые для быта и личной гигиены вещи.

Жители Севастополя, волонтеры, Севастопольское

отделение ЛДПР ждут наших бойцов с нетерпением и желают им скорейшего возвращения домой.

Переданные с теплотой и любовью вещи порадовали бойцов в такой великий праздник, придали им силы и надежду на скорейшее завершение спецоперации победой для нашей страны.

Мы благодарим всех неравнодушных жителей Севастополя, сторонников партии, которые вместе с нами участвуют в волонтерской деятельности и оказывают помощь бойцам на передовой. Ваша помощь неоценима! Вместе мы приближаем нашу общую победу.

Напомним, что волонтерский штаб ЛДПР «Твори добро» работает в штатном режиме с понедельника по пятницу, с 10.00 до 17.00, на Большой Морской, 32.



В Севастополе прошёл футбольный турнир памяти Владимира Жириновского

Севастопольские футбольные команды встретились на поле в рамках турнира «Кубок памяти Владимира Жириновского». В динамичной и зрелищной игре себя проявили и спортсмены футбольной команды ЛДПР

«Был довольно высокий класс команд, упорная борьба, зрителям на трибунах скучать не пришлось. Все команды себя проявили отлично, в том числе и наша команда ЛДПР», — отметил депутат Заксобрания от ЛДПР Артём Гордиенко.

Лучшие игроки, бомбардиры и вратари были отмечены грамотами.

Участники получили не только хорошее настроение, дальнейшую мотивацию к победе и развитию в этом виде спорта, но и подарки от ЛДПР и спонсоров, которым хочется сказать отдельные слова благодарности.

За помощь в организации футбольного турнира партийцы поблагодарили руководителей Севастопольской любительской футбольной лиги Эдуарда Горохова, Армена Габриеляна, предпринимателей Артёма Кострова и Алексея Хмельницкого, а также фотографа Викторю Кравченко за потрясающие кадры.



Севастопольцы традиционно участвовали в высадке «георгиевской ленточки» из цветов

На территории храма Сергия Радонежского традиционно прошла акция по высадке «георгиевской ленточки», состоящей из многолетних цветов. Участие принял вице-спикер Заксобрания, глава фракции ЛДПР Илья Журавлёв

Православные отмечают день Святого Георгия Победоносца 6 мая. К этой памятной дате руководство города принимает участие в высадке бархатцев и анютиных глазок. За годы проведения подобной акции сквер на территории храма можно смело назвать эталонным.

«Принял участие в традиционной акции «Цветущая георгиевская лента», организованной Севастопольским благочинием в преддверии Дня памяти святого великомученика Георгия Победоносца. Георгий Победоносец издревле на Руси почитался как покровитель русского воинства. Символично, что День памяти святого выпадает на канун Дня Победы. Сегодня подобные патриотические акции особенно важны, чтобы поддержать участников спецоперации, укрепить патриотические традиции», — прокомментировал Илья Журавлёв.



Детскую площадку в Севастополе на Радиогорке сносить не будут — за детей вступились партийцы

Благодаря вмешательству севастопольских партийцев вопрос сноса детской площадки, расположенной на улице Михайловской, 15, решился в пользу жителей района

Жителям Радиогорки местные чиновники сообщили, что детская площадка, расположенная во дворе их домов, не находится ни на чьём балансе, следовательно, она будет демонтирована.

Однако качели и турники жители дома поддерживали в хорошем состоянии ещё с 90-х годов, да и дети очень любят играть

на этой площадке. Конечно, люди возмутились этим решением.

Подключились журналисты и координатор первичного отделения ЛДПР «Радиогорка» Алексей Плотников, который оказывал содействие в решении вопроса.

Городские власти разобрались в этом вопросе, и губернатор Севастополя лично заявил, что сноса не будет. Более того, площадку модернизируют и сделают ещё лучше.

«Спасибо жителям улицы Михайловская, 15, за активную гражданскую позицию — вот так нужно отстаивать свои права», — отметил Алексей Плотников.

ЛДПР учредит общественную награду — медаль «За помощь специальной военной операции»

Лидер ЛДПР Леонид Слуцкий сообщил о планах по учреждению общественной награды — медали «За помощь специальной военной операции». Она будет вручаться за особый вклад в дело защиты Родины волонтерам, общественным организациям, предпринимателям и простым людям, которые ежедневно помогают фронту и Победе



«Волонтеры, оказывающие помощь нашим участникам спецоперации, безусловно, достойны самого большого уважения. Считаю данную инициативу ЛДПР очень важной и нужной. У каждого волонтера есть свои обязанности на основной работе, семьи, бытовые будни и задачи, но они находят силы, время, возможности, чтобы помочь нашим военнослужащим на передовой. Гордимся, что в нашей великой стране таких людей немало», — считают в Севастопольском отделении ЛДПР.

Партийцы с первых дней проведения спецоперации тесно сотрудничают со многими волонтерскими организациями. Передают большие партии гуманитарной помощи, а также материалы для создания окопных свечей и маскировочных сетей.



Наша общественная приёмная

| Адрес | Время приёма | Телефон |
|-------------------------|------------------------|----------|
| ул. Большая Морская, 32 | Пн. – Пт. 9.00 – 17.00 | 54-27-33 |

Депутат ЛДПР помог мобилизованному разрешить вопрос, связанный со льготами

В адрес депутата Заксобранья от ЛДПР Артёма Гордиенко поступают обращения по поводу оказания помощи мобилизованным гражданам — жителям Севастополя. В Севастопольском отделении ЛДПР с каждым подобным обращением работают тщательно и оперативно

Одно из них поступило от добровольца. Оно касалось оформления предусмотренных региональным законодательством льгот, положенных участникам СВО.

«Был направлен депутатский запрос и уже получен ответ от департамента труда и социальной защиты, где оперативно отреагировали. На сегодняшний день льготы и единовременная денежная выплата добровольцу назначены», — прокомментировал Артём Гордиенко.

Также депутату поступило обращение от матери военнослужа-

щего по вопросу нарушения его прав. Был направлен депутатский запрос, и военная прокуратура флота провела проверку. Проверка показала, что вопреки требованиям закона учёт времени привлечения военнослужащего к исполнению обязанностей сверх установленной продолжительности еженедельного служебного времени не организован. По этому делу внесено представление, которое находится в данный момент на рассмотрении.

Севастопольское отделение ЛДПР обращается к мобилизованным гражданам и членам их семей: если вы столкнулись с каким-либо нарушением, имейте какие-либо вопросы, связанные с предоставлением льгот, вы можете оставить ваше обращение, либо позвонив по телефону в приёмную партии: + 7 (8692) 54-18-70, либо написав обращение на электронный адрес: sev_ldpr@mail.ru



Депутат ЛДПР подвёл итоги конференции Южно-Российской Парламентской Ассоциации

В Севастополе подвели итоги 38-й конференции Южно-Российской Парламентской Ассоциации. Законодательное Собрание Севастополя представлял вице-спикер, глава фракции ЛДПР Илья Журавлёв



«На протяжении девяти лет наш парламент успешно сотрудничает с парламентами других регионов Юга России в рамках ассоциации. С нашими коллегами из региональных парламентов нас объединяют общие сферы, в которых необходимо новое прогрессивное

законодательство. Например, развитие туристической отрасли, сельского хозяйства, решение проблем массовой миграции из других регионов России.

В ходе нынешней конференции много вопросов связано с вопросами поддержки наших военных и армии в период проведения СВО», — прокомментировал Илья Журавлёв.

Законодательное Собрание Севастополя одним из первых

в стране приняло широкий пакет мер поддержки и льгот для военнослужащих — участников СВО и членов их семей. В этом вопросе будет полезен опыт и других регионов ЮФО.

«Надеюсь, что взаимодействие региональных парламентов в рамках ассоциации будет развиваться и вместе мы приложим максимум усилий для процветания всего Юга России!» — резюмировал Илья Журавлёв.

Парламентарии Юга рассмотрели более 70 законодательных инициатив, направленных на повышение каче-



ства жизни граждан Российской Федерации. Четыре из них были представлены депутатами Законодательного Собрания Севастополя. Они касались социального обслуживания граждан пожилого возраста, оптимизации оплаты за отопление в многоквартирных домах, особенностей перевозки детей-инвалидов, а также контроля за питанием в школах.

Севастопольское отделение подводит итоги акции «Минута благодарности»

В региональных отделениях ЛДПР прошла акция «Минута благодарности», направленная на поддержку участников спецоперации. Несколько дней неравнодушные жители регионов России приносили в волонтерские штабы и пункты помощи вещи, которые волонтеры затем передадут нашим бойцам

В Севастопольском отделении ЛДПР выражают огромную благодарность активистам, которые, не жалея сил и времени, регулярно приносят в штаб «Твори добро» заготовки собственного изготовления, сало, домашнее печенье, тёплые носки, одежду и вещи первой необходимости.

Всё это партийцы собирают в большие

партии гуманитарной помощи и направляют на передовую.

С первых дней начала спецоперации Севастопольское отделение ЛДПР оказывает гуманитарную помощь российским военнослужащим.

Мы благодарны всем, кто присоединился к этому благому делу и помогает участникам СВО. В настоящее время партийцы готовят большую партию гуманитарной помощи, которую направят бойцам ко дню Города-Героя Севастополя — 14 июня.

Волонтерский штаб «Твори добро» расположен на Большой Морской, 32, открыт с 10.00 до 17.00.

За информацией обращайтесь к организаторам штаба «Твори добро»:

координатору Ленинского отделения



ЛДПР Виктории Этенко по телефону: +7(978) 544-29-35;

руководителю молодёжного отделения ЛДПР Борису Этенко: +7 (978) 982-63-16.